What do you value about Braishfield

What would you hope Braishfield would be like in 15 years time?
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Accessible Affordable Attractive Friendly Tranquil
Prosperous Rural Safe Traditional Vibrant



What single change would most improve your quality of life as a resident of
Braishfield?
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What do you think are the biggest benefits development could bring tc Braishfield.
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‘Community with a Better broadband Support for local Local jobs Better mobile coverage  Better transport links More variety of Mare children for the
balance of age and speeds businesses housing including school
income affordable homes
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What worries you about development in Braishfield?
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Impact on countryside Impact on the safety of Impact on traffic Impact on schoal Impact on GP and Impact on sewage and Impact on our sense of
and green spaces cyclists and places health services drainage systems community
pedestrians

Your Household

Do you or others in your household, need, or are likely to need, alternative accommodation?
122 responses

® Yes
® No
If possible, would you or they like to stay in the village?
67 responses
® Yes
® No

@ Not sure




If yes, when would they need that accommodation?
32 responses

® Now

@ Within 5 years

@ In 5-10 years

@ More than 10 years

Should this property be low-cost / affordable / shared ownership
36 responses

® Yes
® No

If they want to remain in the village, what type of accomodation will they need?
36 responses

Sheltered / supported housing

Flat / apartment

)
Bungalow 16 (44.4%)
small house 18 (50%)
Medium house 10 (27.8%)

Large house



Should this property be low-cost / affordable / shared ownership
36 responses

® Yes
® No

Housing Development

In the last 10 years there have been 8 private new houses built plus 9 shared ownership / affordable
houses in Oak Close. This is an average of 1to 2 a...ould be built in Braishfield over the next 10 years?

116 responses

@ 1-10
® 11-20
@ 21-30
® more than 30

What size of housing developments do think would be most appropriate to meeting the needs of
housing in Braishfield (tick all that apply)

120 responses
19 (15.8%)
68 (56.7%)
67 (55.8%)
20 40 60

0 80

Developments with more than 5
houses (like Blackthorn Close or
Oak Close)

Developments with fewer than 5
houses

Individual houses



What types of property are needed?

107 responses

Sheltered / supported housing 19 (17.8%)
Flats / apartments

Bungalows 40 (37.4%)
Small houses 79 (73.8%)
Medium houses 48 (44.9%)

Large houses 6 (5.6%)

Should some of these properties be affordable / shared ownership
104 responses

® vYes
® No

Were do you think any priority in development should be? Development is normally permitted within

the existing settlement boundary (see map above).
110 responses

Inside the current settlement

0,
boundary 79 (71.8%)

A controlled extension to the

0,
current settlement boundary 34 (30.9%)

Sites outside the current
settlements



Infrastructure

Do you have mains drainage?
117 responses
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® No
® Yes

What do you think of the infrastructure where

you live
poor adequate good very good
= drainage = water supply electricity
mobile signal broadband roads

Use of any development money
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Business and Local Economy

Do you work from home?
120 responses

® No
® Yes

fraction of time worked
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Do you operate a business from Braishfield
119 responses

® No
® Yes

)




Do have employees?
93 responses

® No
® Yes

What support the Parish Council could provide to assist your business.

Abbotswood Community Centre has office space which can be rented by the hour. If shared office
space could be provided in the village, would you be interesed in using it?

108 responses

® No
@ Possibly
© Yes

)

Local Transport

As a resident, what type of transport do you use most locally?

123 responses
® Bus
@ Carorvan
@ Motorcycle

® Taxi

@ Bicycle

@ Mobility vehicle
@ Walking




What form of transport would you like to use more?

98 responses

® Bus
@ Carorvan
@ Motorcycle
Taxi
8.2% . .
—— @ Bicycle

@ Mobility vehicle
@ Walking
42.9%

What prevents you from doing so?
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How often do you catch a bus from Braishfield
120 responses
® Daily

@ Occasionally
@ Never




Traffic Please indicate the extent of your concern (if any) about traffic in Braishfield

60 [ No concern— [l Slightly concerned 00 Definite concern— [l Very concerned
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Volume of traffic Size of vehicles Speed of traffic Noise of traffic Risk to pedestrians/
cyclists/mobility
vehicles

Most of the village has a 30mph limit. Do you think:

122 responses

@ This is about right.
@ It should be 20 mph.
@ It should be 40 mph.

Landscape and the Environment

Do you use the footpaths or bridleways in and around the village?
122 responses

@ Daily / weekly
@ Occasionally
@ Never




Are the footpaths adequately maintained?
119 responses

® Yes
® No




Local green spaces referenced
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Dummers Road to the allotments
The Rec

Hill View to Kiln Lane
Wheatsheaf to ‘The Homestead’
Dog and Crook to ‘Jacobs Folly’
Hilliers Land




